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PROCES-VERBAL  
Comité Directeur 

 
 
 
 
 

__________________________________________________________________________________ 
 

Réunion du : Lundi 06 Août 2018 
 

 

Présidence : M. MORACCHINI Jean-René 
 

 

Président Délégué : M. BASTERI Dominique 
 

 

Vice-Présidents : MM EMMANUELLI Antoine - SORBARA Michel  
 

 

Trésorier : M. PROFIZI Patrick 
 

 

Secrétaire Général : M. MAGGIANI Francis 
 

 

Membres : MMES GARDELLA Sandra – PERI Jeanne – MM AIROLA Jean 
Luc – CASANOVA François – GRASSI Didier - MARIOTTI Pierre - 
PERFETTI Jean Claude – PELE Cédric - RISTERUCCI Franck 
 

 

Excusé (s) : Dr. ANTONINI Danielle - MM PETTINATO Joseph (Secrétaire 
Général) – SERPAGGI Philippe (Vice-Président) - TADDEI Jean Pascal 
 

 

Assiste(nt) : M.SALADINI David (Directeur Administratif)  
_____________________________________________________________ 
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1- APPROBATION PROCES VERBAL : 

 
Le Comité Directeur procède à l’approbation du procès-verbal du 17 Juillet 2018. 
 
  

2-  INFORMATIONS LOCALES ET NATIONALES : 

 F.F.F.  Réunion des responsables des délégués le 25 septembre au siège de la 
FFF : Pierre ANTONIOTTI sera présent. 
 

 Fête du Sport   la LCF ne participera pas, car la CAB ne peut pas installer de 
pelouse synthétique, indispensable sur la place St Nicolas. 
 

 Pôle Espoir  le matériel vidéo a été réceptionné à la LCF ; une formation est 
prévue fin Août au CSJC  
 

 Julien PACELLI a participé, en qualité d’arbitre assistant, au trophée des 
champions en CHINE 
 

 DRJSCS  réunion le 07 Septembre à Ajaccio : Philippe SERPAGGI et Franck 
RISTERUCCI 

  
 

3-  CONSTRUCTION DU SIEGE : 

 Construction du siège :  
 
Michel SORBARA fait un point précis sur l’avancée des travaux avec livraison possible 
au printemps 2019. 
 
  

4- Réception des clubs : 

 FC U NIOLU : 
 
Les dirigeants du FC NIOLU, rétrogradé en R4, ont été reçus par le Comité Directeur 
qui a pu leur expliquer les exigences et le soutien de la Ligue envers les clubs 
bénéficiant du statut rural. 
 
En matière d’exigence, les obligations doivent être respectées et il n’est donc pas 
possible de maintenir le club en R3. 
 
Pour le soutien, la Ligue est à l’écoute des clubs, qui ne doivent pas hésiter à solliciter 
le personnel et les membres de la Ligue en cas de difficultés. 
 
L’entente avec SANTA REPARATA est confirmée et il appartient à tous les clubs de 
faire les efforts pour que les enfants vivant dans nos villages puissent pratiquer le 
football. 
 
Une visite dans le Niolu sera programmée dans le cadre du Football à l’école. 
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 AJ BIGUGLIA : 

 
Les dirigeants de l’AJ BIGUGLIA contestent leur rétrogradation R2, estimant être 
victime d’un conflit entre deux clubs, sans avoir eu la possibilité d’intervenir. 
 
Après débat, il apparaît que : 
 

 Le club de l’AJ BIGUGLIA a été tenu à l’écart des décisions de la Ligue, de la 
Fédération et de la proposition du CNOSF, dans « l’affaire FURIANI / NEBBIU ». 
 

 le PV n° 45 de la Commission Régionale Calendriers, Compétitions et 
Homologation du 28 juin 2018, concernant l’homologation de la journée 19 du 
dimanche 15 avril de R1, suite à la décision de la F.F.F. acte la victoire de l’AS 
FURIANI AGLIANI sur le score de un but à zéro face à l’AS NEBBIU CD.  
De facto, l’AJ Biguglia est maintenue en R1. 
 

 la proposition du CNOSF du 29 Juin 2019 (match gagné au NEBBIU) est adressée 
aux clubs concernés et à la Fédération qui ont un délai de quinze jours pour s’y 
opposer. 
 

 ce délai oblige la Ligue à valider les poules le 17 Juillet 2018 avec maintien de l’AS  
NEBBIU CD en R1 et rétrogradation de l’AJB en R2. 

 
Considérant que le PV n° 45 de la Commission d’Homologation est la seule information 
connue de l’AJ BIGUGLIA, qui se pensant maintenue en R1 au 15 juillet (date limite 
des démissions), à mis tout en œuvre pour évoluer en R1 et que la décision du 17 
Juillet de la Ligue est pénalisante pour ce club,  
 

 Le Comité Directeur décide le maintien de l’AJ BIGUGLIA en Régional 1. 
 

 Demande de l’AJ BIGUGLIA d’accession de l’équipe 2 (4ème de R3) en R2 
: refusée 

 
 
 

5-  Réception de CORLIJA Zeljko : 

 

L’éducateur du GALLIA CL a exprimé ses regrets quant à son comportement lors de 
la Finale de la Coupe de Corse. 
 
Le Comité Directeur le rappelle aux devoirs de sa charge. 
 
 
 

6- RENOUVELLEMENT DES COMMISSIONS : 

 
Le Comité Directeur valide les propositions de renouvellement des Commissions : 
 

o Technique 
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o Futsal 
o Jeunes 
o Jeunes du sud 
o U9/U11 
o 5 à 8 du sud 
o Féminines 
o Football Entreprise 
o Vétérans 
o Vétérans du sud 
o Médicale 
o Délégués 
o Terrains et Infrastructures Sportives 
o Arbitrage 
o Calendriers Compétitions Homologation 

 
 

7-  COURRIER : 

 Démission de M. Jérémy PIERALLI  lu et noté. 
 
 
 

L’ordre du jour étant épuisé, le président clôture la séance. 

 
 


